	  ACTIVITE CH 9b :  EXEMPLES DE DEMI -EQUATIONS  D’OXYDO-REDUCTION


Ecrire les demi-équations d’oxydo-réduction qui correspondent à chaque couple ;

Pour équilibrer les demi-équations on ajoutera selon le cas les espèces : H+,   H2O  (même si certaines réactions ont lieu en réalité en milieu basique; c’est à dire en présence de OH- au lieu de H+)

	OXYDANT
	REDUCTEUR
	   OXYDANT     +     ne-          =           REDUCTEUR

	F2
	F-
	=

	S2O82-
	SO42-
	=

	H2O2
	H2O
	=

	MnO4-    violet
	MnO2    brun
	=

	HClO
	Cl2
	=

	MnO4-  violet
	Mn2+ 
	=

	Au3+
	Au
	=

	Cl2    verdâtre
	Cl-      
	=

	Cr2O72-  jaune
	Cr3+
	=

	MnO2     brun
	Mn2+  
	=

	O2
	H2O
	=

	NO3-
	NO
	=

	Hg2+
	Hg
	=

	Ag+
	Ag
	=

	Fe3+    jaune
	Fe2+ verdâtre
	=

	I2       rouille
	I-       incolore
	=

	Cu2+     bleu
	Cu
	=

	CH3CHO
	C2H5OH
	=

	SO42-
	SO2
	=

	S4O62 -
	S2O32- 
	=

	H3O+
	H2
	=

	CH3COOH
	CH3CHO
	=

	Pb2+
	Pb
	=

	Sn2+
	Sn
	=

	Fe2+  verdâtre
	Fe
	=

	S
	S2-
	=

	Zn2+
	Zn
	=

	Al3+
	Al
	=

	Mg2+
	Mg
	=

	Na+
	Na
	=

	K+
	K
	=

	Li+
	Li
	=
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